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«Cr0KkHOE IBUKEHHE TOYKH

Ilo obomy mucka pammyca r ABIKeTCs Touka M. VpaBHeHHE JBIKEHUS
3a/1aHO B TabJIMLE; TaM JKe YKa3aHo HAJalo OTcuéTa M, AyroBoil KOOPZHHATHI s.
HonoxutenbHoe HanpasieHue OTCYETA — 110 XOJly YACOBOH CTPEIIKH, €CITH CMOTPETh
HaBCTpedy OCH z. YpaBHEHWE BpalleHHs AUCKa 3ajaHo B Tabmuiie. TTon0KuTenbHbIM
HAIPaB/IeHUEM BPAILCHNs CYUTAETCS HATIPAB/IEHHE IPOTHB XO/Ja YacOBOil CTpeskH,
€CIIA CMOTPEeTh C MOJOXMTENBHOIO KOHIA O, ocu Bpauienus OO,. Jlna momenta

BPEMEHH £ =1 C ONPEAENATE a0COMOTHYIO CKOPOCTh U a0COIIOTHOE YCKOPEHHE TOUKH
M.
No
3akon
Cxema JIBUIKEHNS 3aKoH BpalleHust
OTHOCHTEJIbHOIO
JABHIKCHUS
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TMo oBomy JWcKa pajmyca r JIBHKETCS To4Ka M. YpaBHEHHE JIBHKCHMS
3a7aH0 B TaGIMIlE; TaM Ke yKa3aHo Hauano oTcuyéra M, JyroBOH KOOPIMHATBHI s.
[MonoKUTENBHOE HATIPABIEHUE OTCYETa — MO X0y YaCOBOH CTPEIIKH, €CIIM CMOTPETh
HaBCTpedy OCH z. YpaBHEHHE BPAIICHUs MCKA 3a/1aHo B tabuuue. [To1okKnTeIbHBIM
HarpaB/ieHreM BPaIleHUs CUMTACTCS HAMpaBlieHUe MPOTHB XO0Ja 4acoBOM CTpPEIIKH,
ec/li CMOTPETh C IMONOXKHUTENLHOr0 KOHI@ O, OCH BpallCHHS 00,. s MomeHTa

BPEMEHH f,=1 C ONPeesuTh aGCOMOTHYIO CKOPOCTb M aBCOTIOTHOE YCKOPEHUE TOUKH
M.
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[image: image7.jpg]1. PaccMOTpHUM OTHOCHTENBHOE JIBHXKEHNUE.
OrnpeieniuM MoNoXKeHHe TouKu M.

BBIMUCINM OTHOCHTENBHYIO CKOPOCTh:

\/E it z’r

?nzrcmsj v,(t,)="-

§

OTHOCHTENIBHOE YCKOPeHHe TOuKH M.
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[image: image8.jpg]2. PaccMOTpUM TIEpPEHOCHOE JIBIXKEHHUE.
VrioBast CKOPOCTh:

VrioBoe ycKopeH#ue:

TanreHyanpHas COCTaBJIAIONIAs yCKOPEHUs
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Vekopenue Koprouca
@, =2-@, v, -sin(f),

;
2 £<%l-sin(90°):

- 2 L , TJie B — yron Mexy BEKTOPOM V; 1
Opop = 16 =

0.69r

OCBIO BpaleHust

16



[image: image9.jpg]Harpasitenyie yckopenust Koprosnca HaX0uTes MO MPaBHiry: BEKTOP Ve
[IPOEKTHPYETCS Ha TUIOCKOCTb, TEPIEH/MKYIIPHYIO OCH BpaIleHHd, a 3aTeM
rnosopaunsaetcst Ha 90° 10 HaTPaBIEHAIO ©.

OrpejiesiM abCoMOTHBIE CKOPOCTh 1 yCKOPEHHME T. M.

r/

i+G)

r

045 cos@=—T——r
i+ r,j
2

3 2
V=4V, +V)

sina = =0,89

v, =v,cosa= 10 -0,89=0,287
32
v, ==V, +V,-sina B L L L0 -045=-11r
8 32

v=1/(0.28) +(-L1r)* =114r
a=.la’+a}

a, =a’ +af cosa—ay,, +a, sina =1.52r+0,24r- 0,89 —0.69r +0,09r-0,45=1,08r
a,=a; +aisina—a; -cosa = —0,97r +0,24r-0,45—-0,09r-0.89 = —0,94r

a=+/(1,08r)? +(-0,94r)> =1,43r

Orget: v=114r,a=143r.
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